JNlekuusn 2

KBaHTOBaHue curHanoB no YPOBHHO.

1. KBaHTOBaHue no YPOBHHO. JInHenHoe KkBaHTOBaHUue. MoLWwHOCTb
LWYyMOB KBAHTOBaAHUA. Pa3pF|AHOCTb KOAOOBbLIX KOMGMHaLIMﬁ.

2. HenuHenHoe KBaHTOBaHMe. 3aKOHblI KOMMNpPEeCcCUm.
LLikana HenNMHeMHOro KBaHToBaHUA TUna A.

3. QHepreTU4YeCKMn CNeKTp LLYMOB KBAaHTOBaHUS.



OkoHe4yHas ctaHuusa LICI

WHguBuayanbHoe o6opyaoBaHue

YHY

L » OHY

—» Mopa

«»ﬂc\

NpynnoBoe o6opyaoBaHue

AUM rp UKM rp
Mp
» AUM-1 |
2 > _Auwo—> Kooep —» YO —» Kog | m;""
\ r
NF n F T4 CYB
—ha
FeHepaTOpHOE DCC
ob6opynoBanue (M)
couv
I F Ty na
Owucr. * :
3r \ nuTaH >
—ue _
FeHepaTOpHOE
o6op(yn.cgi\;la)a|-me cau CYB
T npm npm F 1y
Mpm T T BTY
CcC
AWM rp

\
Bpem. 1
YHY }47 ®dHY }47 cenexiq
2

<

-

N

Oekop | "KM
ep

I2J P Cr.
A Per.

JInHNn
4




u t

u(t)




LUymbl KBaHTOBaHUA
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HenunHenHoe KBaHTOBaHue
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3aWmLEeHHOCTb npu JINHEMHOM N HEJIMHEUHOM KBaHTOBaHUM
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CnocoObl HeNMMMHENHOro KBaHTOBaHUA (KoAUpPOBaHUA)
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Homep | Kop LWar Yucno Yucno ypoBHeun | ATtanoH BepxHsas
cermMeH | CerM | kgaHToBaHusi | YPOBHEN Npyu | NPU NUHENHOM | HUXKHEN rpaHuua
Ta eHTa HeNMMHeNHOM KBaHTOBaHUWN | rpaHULbl | CerMeHTa
KBaHTOBaHUM e Usisx
UBlemaX
7 111 AU7=64AUo 128 2048 1024 AUo |1
6 110 AUe=32AUo 112 1024 512 AUo | 1/2
5 101 AUs5=16AUo 96 512 256 AUo |1/4
4 100 AU4=8AUo 80 256 128 AUo | 1/8
3 011 AU3=4AUo 64 128 64 AUo 1/16
2 010 AU2=2AUo 48 64 32 AUo 1/32
1 001 AU1=AUo 32 32 16 AUo 1/64
0 000 AUo 16 16 0 1128




JHEePreTH4eCKNM CIEeKTP IyMOB KBAHTOBAHUA
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3aBucumocTb A (p_) Npyu NMMHENHO-NTOMaHOM 3aKOHe KOMMaHANPOBaHUA
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